

Proletna kolekcija Lancôme make- upa inspirirana francuskim macaronsima

Dobrodošli u odvažan i kreativan svijet suvremene francuske slastičarnice, u kojoj su klasici obogaćeni neočekivanim okusima, modernim dizajnom i žarkim bojama. Nadahnut suvremenom interpretacijom profiterola i eklera, Lancôme je kreirao zamamno slatku proljetnu kolekciju za 2018., koju odlikuju prekrasne nijanse i uistinu neodoljive teksture. Pravi praznik za oči!

Pastelni tonovi bisernog odsjaja i atraktivne, vibrantne nijanse: dvije kontrastne inspiracije koje čine samu bit kolekcije, stvarajući ritmične nizove boja uz iznimno privlačne blistave i mat akcente.

Macaron je poslužio kao nadahnuće za kreiranje ružičaste nijanse koja krase obraze nakon žustre šetnje na svježem zraku; nijansa sirupa od nara obavija usne primamljivim, svjetlucavim sjajem, dok je matcha latte poslužila za kreiranje prozračne podloge... Želite li da vaše obrve izgledaju drugačije nego inače, oduševit će vas look koji podsjeća na šećernu glazuru. Na nokte nanosite kremast, sjajni lak i sve ukasite blistavim, raznobojnim iskricama.

Macaron Blush and Blender za neodoljivo rumene obraze - Pobornici suvremenog slastičarstva rado eksperimentiraju s novim okusima legendarne francuske slastice. Lancôme je ovog proljeća odlučio reinterpretirati macaron na posve neočekivani način: Macaron Blush and Blender skriveni su u veseloj kutijici ukrašenoj grafičkim printom i prepoznatljivom Lancômeovom ružom te neodoljivo podsjećaju na ukusne kolačiće. Macaron Blush je kremasto rumenilo, a Macaron Blender meki aplikator koji omogućuje besprijekorno nanošenje formule. Za neodoljive obraze koji izgledaju kao da su se netom zarumenili...

Jelly Flower Lip Tint za efekt ugriza na usnama - Prozirna ambalaža s biserno bijelim čepom nalik na francuski porculan otkriva djeliće cvjetnih latica koje plutaju u raskošnoj teksturi u boji ružičastog želea. Jelly Flower Lip Tint na usnama ostavlja suptilan crveno-ružičasti veo. Osjetite zavodljiv „sirupasti“ finiš, koji će biti još intenzivniji ako formulu nanesete samo na sredinu usana...

Efekt izbijeljenih obrva uz Sourcil Styler - Efekt izbijeljenih obrva obogaćen je novim, odvažnim receptom. Na obrve se nanosi mliječno ružičasti sloj s puderastim finišem – izgledaju kao da su ukrašene slasnom šećernom glazurom. Želite promjenu? Promijenite mat teksturu u sjajnu, koristeći Ombre Hypnose Mini Chubby u odgovarajućoj ružičastoj nijansi za satenski sjaj.

Kolekcija French Temptation poziva vas da ugodite svojoj želji za slatkim... Poigrajte se bojama, izrazite kreativni duh, hrabro uronite u zamamne nijanse... Prepustite se užitku bez osjećaja krivnje.

Promotivna je kampanja uspješno prenijela jednu od najodvažnijih interpretacija kolekcije: ispred pozadine boje maline, Lily Collins pozira fotografima Mertu Alasu i Marcusu Pigottu. Odjevena je u haljinu boje limuna, oči joj krasi sjenilo u nijansama matche i lavande, usne su istaknute ružem u boji mandarine, a nokti sjaje u raskošnoj nijansi lavande... Njezin je svjež i prozračan ten suptilno naglašen neodoljivim ružičastim rumenilom!